Komentet per web te RC Kosova


Ballina:
Headeri:
Të rregullohet titulli i qendres në header ne gjuhen shqipe pa gabime si në vazhdim: Qendra e Burimeve për Shoqëri Civile në Kosovë
Flamuri i Suedise dhe BE te zevendesohet me logot bashkëngjitur (Kete koment e diskutojmë ne takim)
Footeri: Logoja e BE-se dhe e Suedise te largohen nga Footeri (Kete koment e diskutojmë ne takim)
Tek Footeri te behet ndarja e logove te KCSF dhe CBM. Logoja e KCSF rrin e para dhe e ka adresën e KCSF posht kurse tek adresa e CBM vendoset logoja e tyre.

Home Page 

· Slider mirëseardhjeje
Në slider të vendosen fotot bashkengjitur. Teksti të zëvendësohet si në vazhdim: 
Mirësevini
Qendra e Burimeve për Shoqëri Civile në Kosovë

Butoni Për ne, të lidhet me seksionin/rubriken për ne.
Po ashtu a keni mundesi me zhvillu nje poster per slider me ngjyre te kaltert dhe me paterna te KCSF qe me thy pak pjesen e fotove. Dmth me vendos Foto+Poster+Foto.
A ka mundësi te krijohet nje live chat qe shfaqet kur hapet ballina?

1. Për ne

Të vendoset teksti në vazhdim:
(Ne kete rast teksti per KCSF eshte para tekstit per CBM)
Qendra e Burimeve për Shoqëri Civile në Kosovë është një hapësirë mbështetëse për qytetarët dhe organizatat e shoqërisë civile (OShC), me qëllim fuqizimin e demokracisë pjesëmarrëse dhe përkrahjes së rrugës së Kosovës drejt integrimit në Bashkimin Evropian. Nëpërmjet shërbimeve të saj, Qendra synon të kontribuojë në ngritjen e kapaciteteve të OShC-ve, forcimin e rrjeteve të bashkëpunimit dhe përkrahjen e aktivizmit qytetar.
Fondacioni Kosovar për Shoqëri Civile (KCSF) është një organizatë e pavarur që prej vitit 1998 luan një rol qendror në fuqizimin dhe zhvillimin e shoqërisë civile në Kosovë. Duke u bazuar në përvojë të gjatë, profesionalizëm dhe angazhim për ndryshim shoqëror, KCSF punon për të ndërtuar një mjedis të favorshëm për organizatat dhe qytetarët aktivë që kontribuojnë në një Kosovë demokratike, të barabartë dhe gjithëpërfshirëse. Si një ndër organizatat më me ndikim në vend, KCSF përkrah shoqërinë civile përmes mbështetjes financiare, zhvillimit të kapaciteteve, nxitjes së pjesëmarrjes në politikëbërje dhe avokimit për një kornizë ligjore e institucionale më të mirë për veprimtarinë e OShC-ve.
Community Building Mitrovica (CBM) është një organizatë joqeveritare që nga viti 2001 punon për ndërtimin e një shoqërie të qëndrueshme, gjithëpërfshirëse dhe demokratike në Mitrovicë dhe përtej saj. Me një qasje afatgjatë dhe gjithëpërfshirëse, CBM promovon bashkëjetesën ndërmjet komuniteteve, forcimin e kapaciteteve të qytetarëve dhe nxitjen e pjesëmarrjes aktive në zhvillimin e komunitetit.
- - -


3. HELP DESK

STAFI
Stafi le te largohet krejt.
Kurse sallat le te duken me shume.

Të krijohet nënkategori e re me emër: Këshillime
Teksti për Këshillime:
Qendra e Burimeve ofron këshillime të personalizuara për organizatat e shoqërisë civile dhe individë të interesuar në themelimin apo funksionimin e OShC-ve në Kosovë. Nëpërmjet këtij shërbimi, ju mund të informoheni për:
· Procesin e regjistrimit të një organizate;
· Kuadrin ligjor që rregullon veprimtarinë e OShC-ve;
· Rrugët e komunikimit me Qendrën përmes kontaktit direkt.
Përmes këshillimit, synojmë t’ju ndihmojmë të kuptoni më mirë hapat ligjorë dhe administrativë për funksionim të qëndrueshëm dhe me ndikim në komunitet.
Posht tekstit vendosen te dhenat në vijim:
 Kontakti i qendrës,  Si të regjistrohet një OJQ, Ligjet dhe baza ligjore te cilat i gjeni tek libraria digjitale.

Mobile RC- kësaj kategorie i nderrohet emri/emertimi si në vazhdim: Qendra Lëvizëse
Informata të nevojshme- kësaj kategorie i nderrohet emri/emertimi si në vazhdim: Thirrje nga partnerët
Po ashtu duhet të krijohet edhe si tag/kategori e lajmeve- Thirrje nga partnerët dhe duhet të vendoset në nënkategorine me këtë emërtim.
Mjedis i favorshëm për OJQ- dhe infot që janë aty të zhvendosen tek Libraria Digjitale 



3. NGRITJA E KAPACITETEVE 

Të vendoset teksti në vazhdim:
Për të fuqizuar rolin e shoqërisë civile në Kosovë, Qendra e Burimeve ofron programe të strukturuara për ngritjen e kapaciteteve që adresojnë nevojat reale të OShC-ve dhe grupeve joformale. Këto programe synojnë të zhvillojnë aftësi praktike dhe njohuri të thelluara në fusha kyçe për funksionim efektiv, transparencë dhe pjesëmarrje aktive në jetën publike. 
Shkolla e Aktivizmit Program vjetor për edukim profesional dhe rritje të aktivizmit qytetar, që synon zhvillimin e shkathtësive dhe ngritjen e kompetencës së OShC-ve me bazë në komunitet. Programi mbështet këto organizata për të forcuar rolin e tyre në komunitetet ku veprojnë, duke i aftësuar për të marrë pjesë në proceset politikëbërëse përmes avokimit dhe promovimit të transparencës. 
Akademia Financiare Program i fokusuar në përmirësimin e menaxhimit financiar dhe transparencës të organizatave të shoqërisë civile. Përmes katër moduleve praktike, u ofrohet pjesëmarrësve njohuri dhe mjete për të rritur efikasitetin dhe përgjegjshmërinë organizative, duke përfshirë planifikimin financiar, procedurat e prokurimit, raportimet dhe transparencën financiare. 
Akademia DIGITCSO Program i specializuar i trajnimit që synon rritjen e aftësive digjitale dhe efikasitetit operativ të OShC-ve. Përmes moduleve të fokusuara, pjesëmarrësit zhvillojnë aftësi për menaxhimin e komunikimit me email, administrimin e faqeve të internetit, strategjitë e mediave sociale, SEO dhe përdorimin e mjeteve digjitale me burim të hapur për përmirësimin e punës dhe uljen e kostove. 
Mentorimi Mentorimi brenda programit “Shkolla për Aktivizëm” ka për qëllim të mbështesë OSHC-të pjesëmarrëse që të zhvillojnë dhe zbatojnë në mënyrë efektive njohuritë e fituara gjatë trajnimeve. Kjo mbështetje përfshin përkrahjen e vazhdueshme për organizatat pjesëmarrëse në trajnime, në mënyrë që ato ta kenë sa më të lehtë zbatimin e njohurive në periudhën pas trajnimeve. Mentorimi poashtu ka si synim që kontakti me organizatat përfituese të mos përfundojë pas trajnimeve, por të kenë adresën për kontakt dhe mbështetje në mënyrë të strukturuar. 
ËLA Program trajnues që synon fuqizimin e grave në organizatat e shoqërisë civile (OShC) dhe përgatitjen e tyre për pozita udhëheqëse. Programi ofron aftësi praktike për t’u përballur me stereotipet gjinore dhe për të promovuar barazinë gjinore në vendin e punës. Trajnimi zhvillohet në tri module: përballimi i stereotipeve gjinore, zhvillimi i aftësive udhëheqëse dhe komunikimi efektiv, si dhe krijimi i planeve karriere për pozita udhëheqëse. Programi synon të fuqizojë gratë dhe të kontribuoni në krijimin e një kulture më të barabartë të udhëheqjes në sektorin e shoqërisë civile.

-Regjistrimi - 
Të vendoset forma që e kemi në KCSF.
 https://kcsfoundation.us5.list-manage.com/subscribe?u=a8f7bfb213da0d36901ff2698&id=be1985c9ff
Na njoftoni cka speficikisht ju duhet prej Mailchimp, për tua dërguar.
7. LAJME 
-Tek tabs ekzistuese të shtohet edhe tab  “Thirrje nga partnerët” 

Te pjesa e lajmeve te hiqet pjesa: nga kush eshte publikuar lajmi, tags dhe mundesia per komente ne lajme.
